



Благотворительный центр поддержки и организации
досуга тяжелобольных детей и детей-сирот

236010, г. Калининград, ул. Дм. Донского, 23 | тел. 8 909 77 98 200
www.deti39.com

Отчёт

Благотворительного центра поддержки и организации досуга тяжелобольных детей и детей-сирот "Верю в чудо" о деятельности в 2009 г.

✓ Праздники, мероприятия

<p>7 января</p>	<p>Все отделения Детской областной больницы</p>	<p>≈190 детей</p>	 <p>проходящие лечение в каждую палату самой приходили Дед Мороз Снегурочкой в окружении дивных фей. Дети рассказывали стихи, пели песни для Снегурочки и Деда Мороза. Дед Мороз доставал из своего огромного мешка новогодний подарок и вручал его. Феи со Снегурочкой пели рождественные колядки, чем создавали удивительную атмосферу этого, самого чудесного и доброго праздника. Дед Мороз со Снегурочкой пришли в гости и к тем детям, которые проходят длительное лечение в отделениях Неврологии, но отпросились домой на рождественские каникулы.</p>	<p>Волшебный праздник Рождества в Детской областной больнице начался с удивительного Рождественского представления. После сказочного представления в храме, в котором участвовали дети, больницы, в больнице со</p> 
<p>19 апреля</p>	<p>Все отделения Детской областной больницы</p>	<p>≈250 детей</p>	 <p>горой подарков поздравили всех детей по отделениям. Ребята пели песни из мультфильмов, играли в игры.</p>	<p>Празднование Пасхи началось с театрального представления в прибольничном храме, затем всех детей больницы волонтеры показали красочный музыкальный спектакль в конференц-зале Ортопедии, а затем веселый клоун и пасхальный кролик вместе с настоящим фейерверком из огромных гелевых шаров и</p>
<p>1 июня</p>	<p>Все отделения Детской областной больницы</p>	<p>≈250 детей</p>		<p>К празднику Дню защиты детей в ДОБ было организовано яркое театральное представление для более 250 детей, находящихся на лечении. Волонтеры Центра в образах сказочных героев сказки "Буратино" поздравляли детишек, вместе с ними пели песенки, участвовали в конкурсах.</p>

2 июля	Все отделения Детской областной больницы, детский реабилитационный центр "Яблонька", детский дом "Родничок"	≈120 детей	<p>Известный актер Андрей Чернышов приехал в Детскую областную больницу, чтобы встретиться с воспитанниками детского центра "Яблонька", детского дома "Родничок", тяжелобольными детьми Детской областной больницы. Увидеть собственными глазами и даже пожать руку известному актеру мог любой малыш.</p>  <p>Дети с Андреем разговаривали долго и обо всем: о родителях, об учебе актерскому делу, секретах актерского мастерства, творческих планах и увлечениях. Дети одарили Андрея Чернышова сделанными своими руками подарками: глиняными поделками и рисунками.</p> <p>После встречи с детьми-сиротами, Андрей отправился в больницу. На память детям остались и подаренные актером игры и воздушные шары, летающие под потолком больничных палат.</p>
9 августа	Все отделения Детской областной больницы, детский реабилитационный центр "Яблонька"	≈220 детей	<p>В день престольного праздника Храма святого Пантелеймона Целителя во дворе перед Храмом прошла выставка детских творческих работ пациентов Детской областной больницы. После праздничной литургии и крестного хода, был устроен детский концерт с пением и чтением стихов, а в конце праздника для детей провели фестиваль рисунков на асфальте с награждением всех участников подарками.</p>  
11 августа	II Хирургия; Гематология	52 ребенка	<p>На "Праздник волшебства" к детям пришел волшебник Каспер, который показывал фокусы и рассказал о некоторых тайнах волшебства.</p>  
14 августа	Гематология	22 ребенка	<p>"День именинника" – поздравление с Днем рождения всех старших детей отделения, родившихся в июле-августе и организованный по просьбе самих детей. Совместно с волонтерами дети подготовили развлекательную программу с песнями и играми, поздравительную стенгазету и украсили игровую отделения, волонтеры вручи каждому имениннику подарок и сделали все, чтобы дети почувствовали праздник.</p>  
18 августа	Гематология	18 детей	<p>"Вечер Японии" – театрализованно-костюмированное мероприятие, на котором волонтеры рассказывали о Японии, традициях и особенностях этой страны, а дети читали хокку и знаниями о Японии. Затем детям было показано театральное представление актрисы, исполняющей японский танец из Аван-Арт-студии "Аван-Кен'бу".</p>  

1 сентября	Все отделения Детской областной больницы	240 детей	 	<p>На "Празднике Знаний - 1 Сентября" волонтеры Центра украсили все отделения больницы воздушными шариками. В костюмах сказочных героев волонтеры поздравляли детей с началом учебного года, проводили сказочную викторину и конкурсы. И еще долго, после окончания представления ребята в каждом отделении радовали волонтеров знанием стихов, за которые получали призы. По окончании праздника детям во всех отделениях больницы волонтерами были вручены подарки: рюкзаки, канцелярские принадлежности, игрушки, пазлы и др.</p>
26 сентября	Детский дом "Янтарик"	≈55 детей		<p>Волонтеры благотворительного центра "Верю в чудо" вместе с воспитанниками детского дома "Янтарик" заглянули в полный удивительных чудес и неразгаданных тайн мир Японии. Маленькие "янтарики" с удовольствием пустились в путешествие под предводительством настоящего самурая и очаровательных немногословных гейш, завораживающих своим танцем. Детей ждали конкурсы, подарки и отправление воздушного шарика желаний.</p>
11 октября	Детский дом "Янтарик" и детский реабилитационный центр для несовершеннолетних детей "Яблонька"	57 детей		<p>По инициативе волонтеров благотворительного центра "Верю в чудо", ребята из детского дома "Янтарик" и детского реабилитационного центра для несовершеннолетних детей "Яблонька" посетили фестиваль боевых, спортивных и оздоровительных систем "Молодой мастер 2009" в Доме Искусств.</p>
18 октября	Детский дом "Янтарик"	29 детей		<p>Волонтеры центра отвели ребят Детского дома "Янтарик" в музыкальный "Театр на Бассейной".</p>
31 октября	Детский дом "Янтарик"	58 детей		<p>Волонтеры Благотворительного центра "Верю в чудо" провели "Индийский вечер", стараясь как можно более подробно, воссоздать атмосферу Индийского быта: все были одеты в традиционную одежду-сари, детей угощали национальными сладостями, горели благовония и свечи. Кроме этого детям рассказывали интересные истории об Индии, а приглашенные гости из Федерации классической йоги провели для детей мастер-класс простейших поз из йоги. Специально предназначенными смывающимися мелками детям сделали маленькие рисунки-"тату". Праздник "Вечер Индии" – это одно из мероприятий цикла "Далекie страны", проводимые волонтерами Центра с целью ознакомления детей с традициями и особенностями культуры других государств.</p>
18 ноября		-		<p>Общественным советом при Калининградской областной Думе был организован Круглый стол на тему улучшения качества жизни детей и взрослых с психическими и умственными нарушениями. Благотворительный центр "Верю в чудо" на Круглом столе представляла Алёшина Анна, презентовавшая Центр и затронувшая острую тему полного отсутствия в России детских хосписов и необходимость организации хотя</p>

			бы одного детского хосписа в Калининградской области.
27 декабря	Детский дом Черняховска и Правдинска	Более 140 детей	<p>Команда волонтеров благотворительного центра «Верю в чудо» совместно с детьми и взрослыми из Ассоциации инвалидов «Мария» поздравили сирот из областных детских домов Черняховска и Правдинска.</p>  <p>Дети из Ассоциации «Мария» (которые также регулярно проходят лечение в Детской областной больнице) показали подготовленный мини-спектакль «2 судьбы», а также свои творческие номера. В ответ воспитанники детских домов подарили свое выступление. Не обошлось, разумеется, без самых долгожданных в Новый Год гостей – Деда Мороза с большим мешком подарков и веселой Снегурочки с целой горой игр и конкурсов. Без подарков не остался никто, в том числе и воспитатели!</p>
28-29 декабря	Детские дома: Немана, Гурьевска, Багратионовска, Советска, Гусева, "Надежда", центр реабилитации "Яблонька", дети Детской областной больницы	Более 320 детей	 <p>Новогодние праздники с просмотром художественных и мультипликационных фильмов в торгово-развлекательном комплексе "Эпицентр", сладким столом, развлекательной программой и подарками.</p>
28 декабря	Центр реабилитации "Яблонька", дети Детской областной больницы, тяжелобольные дети	45 детей	<p>28 декабря совместно с ТЦ «Эпицентр» волонтеры благотворительного центра «Верю в чудо» организовали для воспитанников детского центра социальной реабилитации «Яблонька» празднование Нового Года! Дед Мороз и Снегурочка</p>  <p>поздравили ребят, провели веселые конкурсы и игры, фестиваль рисунков на столах, снежинок, разукрашивания на лицах друг дружек. Руководство ТЦ «Эпицентр» приготовило шикарный стол, который, своим изобилием превзошел все детские «вкусные» мечты.</p> <p>Разумеется, в конце, всех ожидали приятные и полезные подарки.</p> 
31 декабря 2009 г.	Все отделения Детской областной больницы	65 детей	<p>Поздравление детей, оставшихся на праздники в больнице, с Новым годом в новогоднюю ночь.</p>  <p>В отделениях гематологии и ЛОР под бой курантов волонтеры, Дед Мороз и Снегурочка вместе с ребятами загадывали свои заветные желания: простые и необходимые в Новый Год и всегда.</p>

- Помимо общебольничных праздников, каждый месяц в отделениях ДОБ и детских домах проходят Музыкально-литературные вечера с участием детей,
- Поздравление с Днём рождения детей с отделения Гематология ДОБ, детского дома "Янтарик".

✓ Творческая поддержка:

В 2009 г. волонтерами Центра проведено 725 регулярных творческих занятий (импровизированный оркестр, азы музыки, рукоделие, валяние, иностранные языки, рисование и т.д.), из них в отделениях ДОБ:

 Гематология	проведено	240	занятия
 ЛОР		45	
 Ортопедия		91	
 I Хирургия		23	
 II Хирургия		63	
 Неврология		32	
 Храм		74	



в детских домах:

 "Яблонька"		84
 "Янтарик"		73



✓ Поддержка детей-сирот в Детской областной больнице

В 2009 году Центр курировал более 45 детей-отказничков, с детских домов, приютов и из социально-неблагополучных семей (моральная поддержка, материальная поддержка: полное обеспечение новой одеждой, памперсами, влажными салфетками, игрушками)



✓ Материальная помощь Детской областной больнице

Отделение Гематологии	<ul style="list-style-type: none">✎ круглый стол;✎ скамейка;✎ 9 стульев;✎ 2 столика для работы с лежащими детьми;✎ белая маркерная доска;✎ игры и пазлы
Отделение Неврологии	<ul style="list-style-type: none">✎ видеоманитофон б/у;✎ кассетный магнитофон;✎ новогодняя елочка;✎ принадлежности для обучения вязания детей;✎ подарки ко дню рождения;✎ настольные игры (лото, домино, мозаики, пазлы крупные, игры на логику и проч.)
Отделение II-Хирургии	<ul style="list-style-type: none">✎ маленький телевизор б/у (для сестринской);✎ СД-магнитофон
ЛОР-отделение	<ul style="list-style-type: none">✎ шторы
Общепольничные	<ul style="list-style-type: none">✎ подарки ко дню рождения детей и праздникам;✎ библиотека, аудио-, видеотека;✎ 2 огромные пальмы в фойе больницы

✓ Материальная помощь Детским домам

Ассоциация инвалидов "Аппарель"	<ul style="list-style-type: none">✎ компьютер б/у;✎ одежда и игрушки, подарки для детей
Ассоциация многодетных матерей	<ul style="list-style-type: none">✎ одежда и игрушки (в основном, б/у), подарки для детей
Детский дом "Янтарик"	<ul style="list-style-type: none">✎ компьютер б/у;✎ одежда и игрушки, подарки для детей
Детский реабилитационный центр для несовершеннолетних детей "Яблонька"	<ul style="list-style-type: none">✎ музыкальный центр Sony CMT-EN25 (нов);✎ обогреватель Saturn 3шт. (нов);✎ одежда и игрушки, подарки для детей
Детский дом "Надежда"	<ul style="list-style-type: none">✎ одежда и игрушки, подарки для детей

✓ Планы

В 2009 г. началась популяризация благотворительной и волонтерской деятельности через распространение информации о Центре в СМИ, через буклеты и слап-браслеты с фирменным стилем Центра, в 2010 г. эта деятельность будет продолжена.

Оснащение Детской областной больницы	
1-31 января 2010 г.	Оснащение палат ЛОР-отделения новыми шторами
18 января - 30 апреля 2010 г.	Проведение косметического ремонта в бывшем досуговом клубе (примыкающее помещение к отделению Гематология): – вывоз мусора; – генеральная уборка; – покраска стен; – покупка мебели; – ковровое покрытие; – оснащение дидактическими материалами для занятий и игр. Отремонтированное и оборудованное помещение будет служить большой Игровой и концертным залом.
01 февраля 2010 г. - 31 декабря 2011 г.	Капитальный ремонт помещения бывшей прачечной с целью организации "АРТ-центра" для тяжелобольных детей и детей-сирот
18 января по 28 февраля 2010 г.	Косметический ремонт в Игровых отделений Гематологии и Неврологии: – генеральная уборка; – покраска стен; – замена мебели на более современную; – ковровое покрытие; – оснащение дидактическими материалами для занятий и игр

С уважением,
Руководитель Благотворительного центра "Верю в чудо"

София Лагутинская
01.01.2010 г.